

坚定信心 埋头苦干 勇毅前行

——市开发区奋力开创高质量发展崭新局面

连日来,市开发区广大干部群众通过网络媒体、报纸、电视等方式,认真学习市第十四次党代会和市两会精神。大家纷纷表示,坚定信心,埋头苦干,勇毅前行,为推动经济社会各项事业高质量发展贡献力量。

“今后五年,我们将坚持以争创国家开发区为总抓手,聚焦聚力‘招商引资、项目建设’两大主业,大力弘扬伟大建党精神和‘严真细实快’作风,干在实处、走在前列,在‘新区起步区规划、基础设施配套、产业集聚、营商环境’四个突破中再谱新篇章,奋力开创开发区高质量发展崭新局面。”市开发区党委书记、管委会主任练建军说。

政府工作报告提出,要坚持强化协

同、提升能级、系统打造,突出核心产业,坚决打好产业基础优化、链条强化主动仗。市开发区作为全市经济发展的主战场,在全市重点项目集中开工仪式上,集中开工20个项目,有以津药医疗为代表的5个生物医药项目,以高纯碳化硅微粉为代表的3个新能源新材料项目,以华星高压共轨为代表的3个高端装备制造项目,以新芯威半导体为代表的2个新一代信息技术项目等。下步,将以实施“五比五看”大竞赛为抓手,重点在实施项目建设大会战、优化提升营商环境、健全完善督导调度机制上科学调度、精准发力,奋力掀起新一轮“大抓项目、抓大项目”建设热潮。

握紧拳头发力,聚焦重点产业突破。

市开发区按照产业发展规划,依托各大产业园区,细化行业规划、绘好产业图,做细做实发展路径,全力推动现代医药港建设,争取用3到5年时间,打造生物医药三百亿级产业集群,高端装备制造、新能源新材料两个百亿级产业集群,新一代信息技术百亿级产业集群,形成“3221”产业链,力争5年内达到千亿级产值、百亿元税收,吹响了继往开来、奋勇前进的冲锋号。

2022年是市开发区建区30周年,更是贯彻落实市第十四次党代会和市两会提出未来五年奋斗目标的第一年。市开发区将坚持突出重点,攻克堵点,以更强举措在打造经济增长极上攻坚突破,狠抓招商引资、项目建设、产业集聚、经济运

行;坚持规划引领,精准发力,以更高标准在打造宜居宜业示范区上攻坚突破,全力助推鲁西新区建设、提速国家级开发区创建,提升城市功能建设、加快现代服务业发展、打造一流营商环境;坚持守正创新,筑基垒台,以更实措施在筑牢高质量发展基石上攻坚突破,持续深化改革开放、提升创新能力、增强土地保障、完善投融资保障、加强财政保障、守住安全底线。

征途漫漫,惟有奋斗。站在新的起点,市开发区广大干部群众将牢记嘱托、勇担使命,坚持“稳字当头、稳中求进”的总基调,以推动高质量发展为主题,以改革创新为动力,以决战决胜的姿态、真抓实干的作风,为菏泽实现后来居上作出开发区新的更大贡献。记者 黄敬峰



大项目建设如火如荼

近日,记者走进位于市开发区的现代医药港小分子肽项目建设现场,看到大型机械不停作业、物料车辆来回穿梭,工人各司其职,正争分夺秒抢工期。据了解,该项目属于高技术深加工项目,其直接产成品各种小分子肽在日本市场和欧美市场非常受欢迎,目前在国内少有企业生产,是一项具有填补市场空白意义的项目。同时,肽在医药产品上应用相对前沿,项目建成后可以与医药港内众多医药企业进行深度合作,服务地方经济,服务医药港。

记者 黄敬峰 摄



创意产品带动居民增收

近日,记者走进市开发区陈集镇鲁店村装饰画生产车间,看到工人们正熟练地打印、裁剪、装框,一派繁忙。据了解,为振兴乡村产业,当地于2019年引进装饰画生产项目,并依托电商平台销售,目前效益良好,就业人员达到100多人,拓宽了当地居民增收致富的道路。图为务工人员向记者展示装饰画。

记者 黄敬峰 通讯员 苑肇波 摄



“春风行动”招聘会助力精准就业

近日,市开发区举行“春风行动”招聘会。56家企业参与现场招聘,涵盖制造、建筑、零售、电子等多个行业,提供操作工、家政、市场营销、客服、文员等各类岗位300余个,需求2100余人,更好地满足了广大毕业生、城镇失业人员、外出返乡人员、农村富余劳动力等重点群体就业需求。

记者 黄敬峰 摄

牡丹区将新开工建设25个项目

本报讯(通讯员 郁玉华 蒋硕)2月25日,牡丹区今年春季重大项目集中开工仪式在吴店镇举行,25个项目将新开工建设,计划总投资173亿元。其中民生基础设施项目5个,主要有投资27亿元的吴店产城融合园区基础设施、6.2亿元的区中医院建设等项目;城市开发项目3个,主要有投资35亿元的建投·云景里、7.2亿元的赵磬石安置区等项目;文旅商贸项目3个,主要有投资7.8亿元的农高区城乡冷链物流建设等项目;其他类项目14个。

据悉,当日开工奠基的“吴店产城融合园区基础设施”项目,建成后可实现营业收入30亿元、税收1.2亿元。该项目是落实市委“四三二一”战略定位和

强化药品安全监管

连日来,市开发区综合监管部执法人员对辖区药店开展专项检查,在强化药品安全监管的基础上,进一步督促药店落实疫情防控主体责任。执法人员根据药店疫情防控的部署,重点检查了是否对进店人员测温消毒、查看健康码行程码并进行登记,是否严格执行“四类药品”实名登记信息上报,是否按照“线上线下一致”的原则进行上报等工作,确保药店“哨点”作用得到发挥。

记者 黄敬峰 通讯员 张小雪 摄



走进开发区

牡丹区去年发放创业贷款3.22亿元

本报讯(通讯员 郁玉华 宋杰 丁其坤)2月26日,笔者从牡丹区2022年创业担保贷款工作现场推进会议上获悉,2021年,全区共发放创业担保贷款3.22亿元,财政贴息1111.35万元,扶持创业2483人,带动就业7023人,贷款回收率100%,充分发挥了创业带动就业的倍增效应。

当日,牡丹区2022年创业担保贷款工作现场推进会议召开,南城街道办事处人社所等8家先进集体、高庄镇组织委员侯萌等6名先进个人获得表彰。当日,与会人员还现场参观了安兴镇的金泓电子公司、胡集镇的丫丫乐织袜厂、高庄镇的驴聪聪亲子农场等企业,充分感受到创业贷款激发的勃勃生机。

据悉,2021年度,牡丹区创业担保贷款工作走在全市前列,区人力资源和社会保障局被评为“菏泽市创业贷款工作先进单位”。去年,区人社局认真落实创业扶持政策,创新创贷工作方法,提高创贷服务水平,在全国首设创业担保贷款“绿色通道”,与经办银行联合办公,开通了菏泽农商银行55家支行网点,推行“政策咨询、征信查询、实地考察、贷审放款”一站式服务,推动创业担保贷款工作高质量发展。

牡丹区人社局局长张绍斌指出,在今后工作中,要进一步提高思想认识,切实增强创贷工作的紧迫感和责任感;要进一步增强服务意识,加大创贷支持力度;要进一步通力协作,开创创贷工作新局面,形成举全区之力抓创业、抓就业、促和谐、促稳定的良好局面,推动全区创业贷款和创业就业工作再上新台阶。

据笔者了解,2021年度,牡丹区创业担保贷款工作走在全市前列,区人力资源和社会保障局被评为“菏泽市创业贷款工作先进单位”。去年,区人社局认真落实创业扶持政策,创新创贷工作方法,提高创贷服务水平,在全国首设创业担保贷款“绿色通道”,与经办银行联合办公,开通了菏泽农商银行55家支行网点,推行“政策咨询、征信查询、实地考察、贷审放款”一站式服务,推动创业担保贷款工作高质量发展。

牡丹区人社局局长张绍斌指出,在今后工作中,要进一步提高思想认识,切实增强创贷工作的紧迫感和责任感;要进一步增强服务意识,加大创贷支持力度;要进一步通力协作,开创创贷工作新局面,形成举全区之力抓创业、抓就业、促和谐、促稳定的良好局面,推动全区创业贷款和创业就业工作再上新台阶。

据悉,2021年度,牡丹区创业担保贷款工作走在全市前列,区人力资源和社会保障局被评为“菏泽市创业贷款工作先进单位”。去年,区人社局认真落实创业扶持政策,创新创贷工作方法,提高创贷服务水平,在全国首设创业担保贷款“绿色通道”,与经办银行联合办公,开通了菏泽农商银行55家支行网点,推行“政策咨询、征信查询、实地考察、贷审放款”一站式服务,推动创业担保贷款工作高质量发展。

牡丹区人社局局长张绍斌指出,在今后工作中,要进一步提高思想认识,切实增强